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ATA Nº. 001 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQÚERITO  

CRIADA PELA PORTARIA Nº 062/2019 

CPI DAS ESTRADAS 

04/06/2019 

 

Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e 

cinco minutos, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Guarantã do 

Norte, Estado de Mato Grosso, especificamente no Plenário Luiz Mena, os 

Vereadores Celso Henrique Batista da Silva e Silvio Dutra da Silva, e registrado a 

ausência do Vereador Zilmar Assis de Lima sem prévia justificativa, para sessão de 

instalação e escolha de Presidente e Relator da Comissão Parlamentar de Inquérito 

criada pela Portaria 062/2019 de 29/05/2019. O Vereador mais idoso, Vereador 

Celso Henrique Batista da Silva, assumiu os trabalhos como Presidente em 

Exercício, e concedeu 15 (quinze) minutos para composição de quórum regimental. 

Por ter quórum regimental, o Presidente em exercício declarou aberta a primeira 

reunião da CPI das Estradas às 08H20MIN e iniciou – se os trabalhos. O Vereador 

Silvio Dutra efetuou a leitura do texto bíblico. O Presidente em Exercício convocou 

como Secretário AD HOC, o servidor Cleberson Antônio Brandão. Na sequência o 

Presidente em Exercício suspendeu por cinco minutos a sessão, para apresentação 

dos candidatos a Presidente e Relator da CPI. Reaberta a sessão, o Presidente em 

Exercício, informa os candidatos apresentados, Vereador Celso Henrique Batista da 

Silva como candidato a Presidência e Silvio Dutra da Silva, como candidato a 

Relator. O Presidente em exercício determina ao Secretário AD HOC que colha os 

votos. Registrado os votos, o Vereador Celso Henrique Batista da Silva foi eleito por 

unanimidade como Presidente e o Vereador Silvio Dutra da Silva eleito por 

unanimidade como Relator. Na sequência o Presidente e o Relator assumem seus 

postos. Já como Presidente, o Vereador Celso Henrique Batista diz que de acordo 

com Portaria 062/2019 de 29/05/2019 e comunicação oficial via Memorando nº. 

098/2019, cientificando os Vereadores Celso Henrique Batista da Silva, Silvio Dutra 

da Silva e Zilmar Assis de Lima e determinação da Presidência desta Casa em 

Sessão Plenária na data de 03/06/2019, DECLAROU instalada a CPI das Estradas.   
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O Presidente da CPI das Estradas Vereador Celso Henrique Batista da Silva, 

convocou reunião para sexta-feira, 07/06/2019 às 09:00, para apresentar o 

cronograma de atividade da CPI das Estradas. Na sequência declarou encerrada a 

01ª (PRIMEIRA) Reunião da CPI das Estradas, às oito horas e trinta minutos. Eu 

Cleberson Antônio Brandão, Secretário Ad Hoc da CPI das Estradas lavrei a 

presente ata. 

  

 

Ver. Celso Henrique Batista da Silva 

Presidente CPI das Estradas 

 

 

Ver. Silvio Dutra da Silva 

Relator da CPI das Estradas 

 

         AUSENTE 
Zilmar Assis de Lima 
Membro da CPI das Estradas 
    Cleberson Antônio Brandão 

        Secretário “Ad Hoc”  


